OO0mecTBo3HAHNE (IKOHOMHUKA)
11 kaace. 2 Typ.

3anaua 1. Cpoc u npeaiokeHne Ha peiHke OeH3uHa B ropojie N 3amatoTcst IMHSHHBIMA
(GyHKUIMAMEU. DTOT PHIHOK NEPBOHAYAIBHO HAXOIUIICS B COCTOSIHUM KOHKYPEHTHOTO PaBHOBECHSL.
["opojckue BIacTH MPUHSIIA PEIICHUE CYOCUIMPOBATh IICHBI Ha OCH3UH: CYOCHIus OblIa
ycraHoBJieHa B pa3mepe 10 py6Oneit Ha nmutp Gensuna. B pesynbrare cyocuanpoBaHus
YCTaHOBUJIOCh HOBOE KOHKYPEHTHOE paBHOBecHe. [1o cpaBHEHUIO ¢ mepBOHAYaIbHBIM
paBHOBeCHEM, IIeHa, KOTOPYIO IMOKYIAaTeNb IUIATUT 3a JUTP OeH3uHa, coKpaThiach ¢ 36 1o 32
pyOieit, a o0 PIHOYHBIA 00bEM MPOAaK OEH3MHA BBIPOC C 7 THICSY JUTPOB 10 9 THICSY JIUTPOB.

1) Ha xakyro BeTUYHHY YBEITUUHICS U3JTUIICK TOTPEOUTENCH B pe3ysibTaTe BBEACHUS Cyocuaun?
Ha xakyto Benmu4rHY yBEIWYUICS U3IUIICK MPOU3BOAUTEIICH B PE3yJIbTaTe BBEIACHUS CYOCHINN?
KTo mosry4ut G0obIIHiA BEIMTPHIII OT CYOCHIMPOBAHUS — TOTPEOUTEIN HITH TPOU3BOAUTEIN?

2) Kakast Bemu4rHa 0OJIbIIIE. CyMMapHOE U3MEHEHUE M3JIHIIKOB ITPOU3BOIUTENEH U OTpeOuTenen
OT CyOCHIUPOBAHHS WIIH PACXObI BIIACTEH Ha CyOCHAMpPOBaHUE?

3anpaua 2. Cipoc Ha IpEeMbEPHBIN MMOKa3 HOBOTO ¢uiabMa B kuHoTearpe «Kocmocy 3aman
¢dynkuueit D(p) = 4 000 — 5p, rae p — ueHa oguoro ouiera, D(P) — KOIUYECTBO KYTUICHHBIX
ouneroB. B 3putenprOM 3aie aToro kunorearpa 1500 mect. LleHoBast quckpuMHUHALIMS 3aliperieHa:
KB OWIIET TOJDKEH MPOIaBaThCs MO OAHON U TOH ke 1ieHe. [Ipy onrcaHHbIX BBIMIE YCIOBHSIX:

1) Kakast nena Ha 6usner 00ecieyuT KHHOTeaTpy MaKCUMaIbHYIO BBIPYUKY OT pealn3anuy OUIeTOB
Ha TIPEMbEPHBIN MTOKa3?

2) HaiinuTe MakcHMalbHYIO BRIPYYKY OT IPEMbEPHOTO MTOKa3a, ecid B 3aie Oy/aer obopynoBano 1
000 monmoTHUTENBHBIX MECT. ByyT 11 Bce MecTa 3aMOJIHEHBI?

3anaua 3. ®upma | 3aHUMaeTCs pEMOHTOM JIOPOT, a hrupma 2 — aBTOMOOMITLHBIMHU
rpy3onepeBo3kamu. O003HaYMM MeCSUHBINH 00bEM OTPEMOHTHPOBAHHBIX (upMoit 1 opor Q,, a

MeCSYHBINH 00beM IepeBe3eHHbIX pupMoii 2 rpy3oB Q, .

Benmuunna o6mux usaepxkex GupMel 1 3a Mecsi 3axaercs GyHKuen C, =3Q7 +2Q, .

Bennunna o0mux usaepskex GupMbl 2 3a Mecsill 3aaaercst GyHKuuei C, = Q2 —6Q,

@upma 1 npogaer cBOM ycIayru Ha KOHKYPEHTHOM phIHKE 110 LieHe 18 1ommapoB 3a equHuLLy.
®upmMma 2 mpoAaeT CBOM YCIYyTrd Ha KOHKYPEHTHOM PBIHKE M0 LIeHe 24 qoiu1apa 3a €IMHUILY.

1) Kakoii BeITyck OyaeT y Kakaoi GupMBI, ecii Kakaas Gupma paboraet cama o cede?
2) Haiinute BeIycKu 00eux (GUpM, €CITM OHH TIPUHAIIICIKAT OTHOMY M TOMY K€ COOCTBECHHUKY,
KOTOPBII XOUeT MaKCUMHU3UPOBATh OOIIYI0 MPUObUTL TPUHAMISKAIIUX eMy pupm.

3agaya 4. B 3aKpbITOI S5KOHOMMKE, HAXOIALIEICS Ha yPOBHE MOJIHON 3aHATOCTH, MHBECTULIMOHHBIE
pacxozsl coctaisioT 300; pacnionaraeMblil Tn4HbIN 10xo HaceneHus 1750, u3z koroporo 80%
UJIET Ha MOTPeOUTENbCKUE pacxoibl. I'ocy1apcTBEHHBIE 3aKYIIKH TOBAPOB U yCIyr cocTaBisitoT 300,
tpancheptsl 100. CoBOKyITHOE TTpeIIOKEHUE B KPATKOCPOUYHOM TIEPHOJI€ a0COTIOTHO AJIACTUIHO
Ha ypoBHe P = 1,0, rne P — ypoBens 1ieH. COBOKYIHBII cripoc onuckiBaeTcs GpyHkiuend Y=2M/P,
rae Y — peanbubiii BBIT; M — 06beM aeHexxHON Macchl (MPeIoKEHNUE JEHET).
1) OmnpenenuTe BEIMYMHY BBITYCKA U BEIMYUHY TPEIIOKEHHS ICHET B 3TOW SKOHOMHKE.
[ToxaxkuTe CyIIECTBYIONIYIO B SKOHOMHKE CUTYAIIMIO Ha rpaduKke B KOOPAUHATAX «yPOBEHb
e (P) — BBIT (Y)».
2) Ompenenure BEIUUYUHY ASPUIMTA TOCYIaPCTBEHHOTO OOKETA.



3) Ilpenmomnoxxum, 4To MPaBUTEIHCTBO (PUHAHCHUPYET NEPUIUT TOCYJapCTBEHHOTO OOJDKETa
nyrem 3aiima y lleHtpanpHoro Oanka. Ha CKONBKO W3MEHHTCS TMpEUIOKEHUE JICHET B
pe3yabTaTe TaKoro 3aiima, €Clii W3BECTHO, YTO B 3TOW SKOHOMHUKE KOJIWYECTBO HATHMYHBIX
nerer (C) BaBoe menbiie 00beMa eno3utoB (D), a Hopma 00s13aTeIbHOTO Pe3epPBUPOBAHUS
coctasiisieT 10% n komMmepueckue OaHKM He XpaHAT U30bITOUHBIX pE3EPBOB?

4) Ompenenute paBHOBECHBI 00bEM BBITYCKA B KPATKOCPOYHOM MEPHOJIE MOCIIC W3MEHEHHSI
neHexHo Maccel. [lokaxute namMeHenus Ha rpaduke u3 nmyHkra (1).

5) Kakum OymeT MOJrOCpOYHOE pPaBHOBECHE B JIKOHOMHKE (IIOCIE€ H3MEHCHHS JICHEKHOMN
macchl)? Paccuutaiite 00beM BBII (Y) u ypoBens 1ieH (P) u mokakuTe ux Ha rpaduke u3

nyakTa (1).

3agaya 5. DKOHOMHUKA XapaKTepU3yeTCs CIAEAYIOLUMMU JaHHbBIMU. DYHKIMS NPEAJIOKEHNS TPyAa:

LS=12,5w ; GYHKIIUS cripoca Ha TPYA: LY =120-2 V%, rae t— craBka Hajora Ha

W
HOMHUHAJIBHYIO 3apadoTHyo iaty (W); B peanbHas 3apaboTHas riarta. [Ipeanoaoxum, 4ro B

3TOM SKOHOMUKE HAJIOTH IJIATAT TOJBKO paboume, a COBOKYITHBIN BBITYCK 3a/1a€TCS YPAaBHECHHEM:
Y=500+30L.

1) Onpenenure paBHOBECHBIN YPOBEHB BBIITYCKa, €CJIM CTaBKa HAJIOTa Ha 3apaboTHYIO IJIaTy paBHA
36%.

2) IIpaBUTENBCTBO MPEATONAraeT, YTO B HACTOSIEE BPEMsI BBICOKOE HAJIOTOBOE OpeMs Ha JJOXOIbI
pabouux IeCTUMYIHPYET IKOHOMHUYECKOe pa3BUTHE. CHMYKEHHME CTABKH HAJIOra Ha 3apaboTHYIO
IU1aTy, B COOTBETCTBUHU C UAEIMHU CTOPOHHUKOB «IKOHOMHUKH MPEAIIOKEHUA», JODKHO IIPUBECTHU K
POCTy pacrojaraeMoro A0xoja pabouymx, 4To B CBOIO OYEPE/b TOJKHO YBEIUUUTh IIPEIOKEHUE
TpyZJa U, B KOHEYHOM UTOI'€, IPUBECTH K POCTY COBOKYIIHOTO Bbiycka. [loa onTumaibHbIM
YPOBHEM IIOHUMAETCSl TAKOW YPOBEHBb HAJIOTOBOI CTaBKU, KOTOPBIA 00ecrieuBaeT MaKCUMAaJIbHbIE
MOCTYIUICHUS B OI0JKET 3a cueT 3¢ (eKTa CHUKEHHUS HAJIOTOBOM Harpy3ku. Jiist onpenenenus
ONTUMAJILHOW HAJIOTOBOM HArpy3KU Ha JOXOJbl paOOYMX MPEAIoIaraeTcsi UCIoIb30BaTh
CJIETYIOIIYIO 3aBHCUMOCTh HAJIOTOBBIX TOCTYIUICHUH B OOKET 7 OT HAJIOTOBOM CTaBKH 1

T =-0,05t* + 0,02t . OnpenenuTe ONTUMAILHYIO CTABKY HAJIOTa HA 3apabOTHYIO TJIATy U HOBBIH
YPOBEHb BBIITYCKa.

3agaya 6. Ilpenmnosoxum, 4to B cTpaHe X NPOU30LUIM CIAEAYIOUIME MEXAYHAPOAHBIE ONEpaIiu:

Ne MexnyHnapoaHasi onepanus Cuer Cuer
TEKYLIHAX JBHWKCHUS
onepanuin Kalurasia

1. | UnocTpaHHbIe TYpHUCTHI OIJIATUIN OAaHKET B CTOJIMYHOM
pectopane crpanbl X Ha cymmy 3 000 y.e.

2. HaLII/IOHa.HBHBII\/'I ABTOIIPONU3BOJUTCIIb OIUIATUII ITPOLCHT 110
kpeauty B pazmepe 2 000 y.e. u B3su1 HOBBIH 3aiim B 60 000 y.e.
y 0aHKa HHOCTPAHHOTO TOCY/IapCTBa.

3. | HanmmonanbHas ciyk0a criaceHus OTIpaBuiia T'yMaHUTAPHYIO
MOMOIILIb IMOCTPAAABIINM OT 3emiieTpsicenus B Kutae Ha cymmy

20 000 y.e.

4. | noctpaHHbIM HHBecTOpaM ObUT0 BhTuTadeHo 15 000 y.e. B
BU/JIE IMBUJICHOB Ha MpUHAJIeKAIINE UM aKIIUU
HAI[MOHAJILHOT'O aBTOIIPOU3BOJUTENS, KOTOPBIE OHU HaIlPaBUJIN
Ha MOKYIKY TOCYIapCTBEHHBIX OOJUTAIINI CTPaHbl X

5. | HantmonanbHas TOprosast CeTh 3aKyMuiIa S5K30THYECKHE (PPYKTHI




B a3MaTcKoi ctpaHe Ha cymmy S5 000 y.e.

6. | HanmonanbHas apMarieBTHUECKass KOMIIAHUS HCIIOIb30BalIa
CBOIO SKCTIOPTHYIO BEIpYuKy B pazmepe 100 000 y.e. aus
HNOKYIKU OOJIMTalliii IPaBUTEIbCTBA HHOCTPAHHOTO
rOCy/IapcTBa.

7. | DcTpanHas neBULA — PE3UACHT CTPaHbl X 3a BHICTYIIJICHUE Ha
KOHIIEPTE B MHOCTPAHHOM T'OCYAapCTBE MOTYYHiIa TOHOPap B
cymme 30 000 y.e.

8. | UnocTpanHbIM pabounM, CTPOMBIIUM FOCTHHHILY B CTOJIUIIE
cTpaHbl X, BelJIaueHa 3apaboTHas miara B cymme 10 000 y.e.

9. | HaumoHanbeHbIM aBUANepeBO3UMK MPHOOPEIT MAKeT aKIuid
MHOCTpaHHOU aBHakoMmnaHuu Ha cymmy 50 000 y.e.

10.| MuocTtpannsiii 6ank BHec 2 000 y.e. B KauecTBE BKJIaia B
YCTaBHBIM KalUTajl JOYEPHENU OpraHu3aluu, CO31aHHON B
cTpaHe X.

Caabao cuera

1) 3amonmHuTe TAbMUILYy, OTMEUast, KAKME U3 MEPEUNCICHHBIX BBINIE MEKIYHAPOIHBIX ONepannii
OTMEYAIOTCS CO 3HAKOM «+» (KPEIHUT) M KaKhe CO 3HAKOM «—» (1e0eT) B cueTe TeKYLUX onepannui
U B cyeTe JABIKEHHs KanuTana. OnpenenuTe caiblo cueTa TEKYIUX Olepalui, canbao cuera
IBIDKEHU KammuTaia. PaccyuraiTe cajipIo [IaTeKHOro OajlaHca.

2) B ctpane X neicTByeT cuctemMa TMOKUX UM (PUKCHPOBAHHBIX BATIOTHBIX KypcoB? OObACHUTE
cBo# oTBeT. KakoBa TeHIeHINS M3MEHEHHS Kypca HAlMOHAIBHOM BATIOTH (Y/ACIIEBICHUE WITH
ynopoxxanue)? [louemy? O0bscHuTe.

3) Homxen nu LleHTpanbHbIil OaHK TPOBOIUTH MHTEPBEHIIMH HAa BAIIOTHOM PHIHKE
(moxymaTh/mpoiaBaTh MHOCTPAHHYIO BAIOTY)? UTO Mpou30iAeT C BETMUNHON O(UIIHATBHBIX
BAJIIOTHBIX PE3€PBOB CTPaHbl X (YBETHUUBAIOTCS/yMEHBIIAIOTCS UM OCTAIOTCS HeM3MEeHHBIMH)? C
KaKMM 3HAKOM («1+» HITH «-») OTPA3UTCs U3MEHEHHUE PE3EPBOB B IIaTexxHOM Oanance? OObsICHUTE
CBOM OTBETHL.



OTBeThI

3apaua 1 - OTBert:
1) Uznumek motpeduTens Bo3poc Ha 32 ThIC. pyO., U3IUIIEK MPOU3BOIUTENS BO3POC HA 48 THIC.
py0. M3nuiek npou3BOAUTENSI U3MEHHIICS OOJIBIIIE.
2) Pacxonsr Ha cyocunupoBanue (90 Toic. py0.) 60JbIIIE CYMMapHOTO U3MEHEHHUS U3JIUIIKOB
npousBoauTeneil u norpedureneii (80 Tric. pyo. )

3agaua 2 - OTBer:
A) 500 pyGueit
b) MakcumanbHas Beipyuka pasHa 800000 py06., He Bce MecTa OyIyT 3arlOJTHEHBI

3anaua 3 - OTBer:
1) Beimyck nepBoii hupMbl paBeH 3, BBITYCK BTOpor (pupmbl paBeH 12

2) Boimyck nepBoit pupmbl paBeH 4, BHITYCK BTOpoii (hrupmbl paeH 11

3amaua 4 - OTBerT:
1) Cosoxynnoui eoinyck: Y =Y* =C + |1 + G = 1750%0,8 + 300 + 300 = 2000. Omcrooa
M = 1000.
2) U3 moocoecmea: | = Sp + Sg, natioem Sg = 300 — 1750%0,2 = -50 (0epuyum 6r00231cema = 50).
3) Uzmenenue oenesicrotl 6azvi cocmasum 50. J{eHercHblll MyTbMUnIUKAmMop

cr+1  05+1

rr+cr 01+0,5
3) Ysr = 2%(1000+125)/1 = 2250

‘r AD,

=2,5. Ilpupoct nenexnoit maccel AM= 50%2,5=125

LRAS

AD, \

1125 |oooo. \
SRAS
; \N\

Y*=2000 Y=2250

n
»

4) B 0oncocpounom nepuooe 3KOHOMUKA CHO8A NPUOem 8 COCMOSHUE NOJIHOU 3AHAMOCMU, M. e.
Yir = 2000. Vposenwv yen nosvicumes 0o: 2000 = (2x1125)/P — P = 1,125

3amgauya 5 - OrBer:

1)Haiioem pasnoeechuiii o6vem mpyoa: L°= LY 12,5% W W

=120-2— — —=12; L=96.
P P

Tozoa svinyck pasen Y=500+30*96=3380
2)Umobbl onpedenums OnMUMAaibHy0 CMAsKY HAN02A, HAUOeM MAKCUMYM YHKYUU

T =-0,05t2 + 0,02t — 5%,[ =—0,1t + 0,02 =0 — t=0,2 (20%).

1-0,2)W
Hcnonv3ys onmumanvryo cmasky, Halldem HO80e pasHo8ecue Ha pblHKe mpyod: 12,5% =

120-2WF—> \%:10; L=100. Hoswiii ypogens svinycka Y=500+30*100=3500.



3agaua 6 - OTBer:

1)

No

MexnyHapoaHas cenka

Cuer
TEKYILIUX
onepanuin

Cuer
JBUKCHUS
KamnuTaia

WHocTpaHHbIe TYPUCTHI OIIATHIN OAHKET B CTOJIMYHOM
pectopane crpanbl X Ha cymmy 3 000 y.e.

+3 000

HaHHOHaHBHBIﬁ ABTOIIPOU3BOJAUTCIIb OIUIATUII IPOLCHT I1O
kpeauty B pazmepe 2 000 y.e. u B3si1 HOBBIH 3aiim B 60 000 y.e. y
0aHKa HHOCTPAHHOTO TOCYJapCTBa.

-2 000

+60 000

HanuonaneHas cinyx0a ciaceHus OTIpaBuiia T'yMaHUTapHYIO
IIOMOUIb MOCTPAJABLUINM OT 3eMiieTpsiceHus: B Kutae Ha cymmy

20 000 y.e.

-20 000

WHoctpanHbsiM nHBecTOpaM ObL10 BhimiaueHo 15 000 y.e. B Buze
IWBUICHIOB HA TPUHAJJICKAINE UM aKIIUU HAIIMOHATBHOTO
aBTOIPOU3BOIUTENIS, KOTOPBIE OHU HANPaBHIIM HA MOKYIIKY
rOCYJAapCTBEHHBIX OOJIUTAIIUN CTPaHBI X

-15 000

+15 000

HanmonaneHast TOprosasi CeTh 3aKynuiia 3K30THYECKHUE PPYKTHI B
azuaTckoi ctpane Ha cymmy S 000 y.e.

-5 000

HarmonanesHas ¢hapmaneBTHuecKas KOMIAHUS UCTIOIb30BaIa
CBOIO DKCIOPTHYIO BeIpYUKY B pazmepe 100 000 y.e. nmst

MOKYIKH OOJIUTaliuid IpaBUTEILCTBA HHOCTPAHHOTO TOCYJapCTBa.

+100 000

-100 000

OcTpaHas NeBULA — PE3UACHT CTPaHbI X 3a BBICTYIIJIEHUE HA
KOHIIEpTE B MHOCTPAHHOM TOCYAAapCTBE MOTy4HIIa TOHOPAp B
cymme 30 000 y.e.

+ 30 000

WNuoctpaHHBIM paboynM, CTPOMBIIUM I'OCTHHUILY B CTOJIUIIE
cTpaHbl X, BeIIJIaueHa 3apaboTHas miara B cymme 10 000 y.e.

-10 000

HanmonansHbI aBHanepeBO3YrMK MPUOOPEIT AKeT aKITui
MHOCTpaHHOW aBrakoMmmnaHuu Ha cymmy 50 000 y.e.

- 50 000

10.

Nuoctpannsiii 6ank BHec 2 000 y.e. B KauecTBE BKJIaJa B
YCTaBHBIN KalMTAJI JOYEPHEN OpraHU3alyy, CO31aHHOM B CTpaHe

X.

+2 000

CaJjabao cuera

+81 000

- 73000

Caabao Ilaare:xknoro 6ananca = 8 000 y.e.
2) Kypc (pMKCUPOBAHHBIN, HAIIMOHAJILHAS BAJIIOTA MMEET TEHAEHIHIO K YI0POKAHHUIO, T.K.
HaOmogaeTcs u3auiek Ib (caabao niarexnoro 6asanca 6oJbie HyJIs)
3) b nomkeH moKynaTh HHOCTPAHHYIO BAIIOTY B OOMEH Ha HAI[MOHAIBHYIO, YTOOBI HE JOITYCTUTh
YIOPOKaHMs HAITMOHAIBHOU BamtoThl. OdunnanbHbie pe3epBsl yBeanuaTcsa Ha 8 000 y.e. Ota
OTepalus OTPAKACTCS CO 3HAKOM «MHMHYC», T.K. YBEITMUUBAET MPEAJIOKEHUE HAITMOHAIBHOU
BaJTIIOTHI (SIBJISIETCS UMITOPTOIIOJOOHOM ).




